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独身男女の結婚に関する意識調査 

 
25歳～34歳独身男女の 53.4％は、「いつかは自分も結婚したい」と思っている！ 

結婚したいと直近で意識したのは、「知人・友人が結婚することを知ったとき」！ 

「結婚したくない」と回答した男女の最多理由は、「一人の方が自由で気楽である」！ 

「結婚したい」と回答したうち男女4割が、将来「結婚していないかも」と予想？ 

 

 

「結婚相手紹介サービス」株式会社オーネット（本社：東京都中央区、代表取締役社長都村毅、

以下オーネット）は、全国の 25～34 歳の独身男女 702 人 （男性：358 人、女性：344 人）
に対して、「独身男女の結婚に関する意識調査」を実施いたしました。 

今回の調査では 25～34 歳の独身男女が将来にむけて結婚についてどのように考えてい
るのか、またその考え・意識について日常生活でどのようなシーンが影響しているのかとい
う設問を含め独身男女の結婚に関する意識をアンケート形式で伺いました。 
 

異性との出会いの方法について多様化がすすむ一方で、国内における未婚率の上昇や出生数

の減少がマスコミで常に話題になる世情において、結婚そのものに対する考え方も多様化して

いる状況だといえる現在、25 歳～34 歳の独身男女が自身の結婚に対してどのように考えてい

るのか、また自身の結婚に対する将来の見通しあるいは期待感などを調査結果としてご報告い

たします。 

 

 

 

＜調査結果サマリー＞ 
 

（１）25歳～34歳の独身男女の53.4％は、自分も「いつかは結婚したい」！ 

 

（２）直近で結婚したいと意識したシーンは「知人・友人の結婚」を知らされたとき！ 

 

（３）「結婚したくない」男女の最も多い理由は、「一人の方が自由で気楽である」！ 

 

（４）「結婚したい」と回答した男女の４割が、自分は将来「結婚していないかもしれ

ない」というネガティブ要素を含む未来予想をしている！ 
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■あなたはご自身の結婚について、どのようなお考えをお持ちですか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最初の設問では自身の結婚について、どのような考えを持っているかをうかがいました。

全体で 53.4%が「いつかは結婚をしたいと思っている」という回答結果となり、調査結果か

ら半数を超える独身男女が「いつかは結婚をしたいと思っている」ということがわかりまし

た。逆に「結婚をしたいとは思わない」という回答は、全体で 24.5%という結果で、こちら

も男女ほぼ同じ回答割合となり、４人に一人は「結婚をしたいとは思わない」という考えを

もっていることが調査結果からわかりました。 

 

■前の設問で「いつかは結婚をしたいと思っている」と回答された方にお伺いします。 

あなたが日常生活において「結婚したい」という気持ちが強くなったのは直近でどのような

シーンがありましたか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 
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次の設問では、「いつかは結婚をしたいと思っている」と回答した男女に対して、直近の

日常生活の中で、「結婚したい」という気持ちが高まったのがどのようなシーンだったかを

うかがってみました。男女ともに最も多かった回答は、「友人や知人が結婚をすると知った

とき」という選択肢で、全体で 26.7%となり男性 28.6%、女性 24.7%で、男女ともに４人

に一人という結果となります。身近な友人や知人が結婚をするということを聞くと、やはり

自分自身の結婚についても現実的に捉えて考えざるを得ないということが影響しているこ

とがうかがえる調査結果となりました。 

2 番目に多かった回答結果としては、「自身の将来（老後含む）について考えたとき」で、

全体では 21.3%、男性 20.6%、女性 22.0%という回答で、これも男女ほぼ同数の回答割合

となりました。３番目の回答としては「仲のよさそうな夫婦（またはカップルを含む）を見

かけたとき」が全体で 19.7%、そして４位が「自宅で一人でいるときにふと孤独を感じたと

き」で全体では 16.5%の回答で男女間で大きな差異がない結果となりました。 

 

■前の設問で「結婚したいとは思わない」と回答された方にお伺いします。 

あなたが「結婚したいとは思わない」理由としてどのような事があげられますか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

続いて最初の設問で「結婚したいと思わない」と回答した方に、その理由をうかがってみ

ました。最も多かった回答は、「一人で生活する方が自由で気楽だから」となり全体で 43.6%、

男性 41.8%、女性 45.7%という回答結果となり、わずかに女性が男性を上回る結果となり

ました。2 番目に多かった回答は、「特に理由はない」という選択肢で全体で 21.5%、男性

19.8%、女性 23.5%という結果となり、そして 3 番目、4 番目に多かった回答は、「経済的

な不安があるから」が全体で 12.2%、「好きな人と一緒に過ごせれば結婚にはこだわらない」

が全体で 11.0%という調査結果となりました。この「経済的な不安があるから」という回答

については、女性の 4.9%に対して男性が 18.7%と男女間で大きな格差があり、男性の結婚

に対する大きなハードルの一つになっていることが調査からうかがえる結果となりました。 
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■前の設問で「いつかは結婚をしたいと思っている」と回答された方にお伺いします。 

あなたの未来予想についてお伺いします。 

あなたは将来（30 年後）ご自身が結婚をしている（結婚経験あり）と思いますか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この設問では「いつかは結婚をしたいと思っている」と回答した男女に、実際に将来の自

分が結婚をしているかどうかの未来予想をしていただくかたちで回答を選択していただき

ました。 

まず、「間違いなく結婚している」という回答は全体で 26.9%、男性 29.6%、女性 24.2%

という結果で、「おそらくしていると思う」が全体で 34.1%、男性 36.0%、女性 32,3%とな

り、この二つの回答を合算すると、全体で 61.0%、男性で 65.6%、女性で 56.5%が将来自

分は「結婚しているだろう」というポジティブな未来予想をしていることがわかります。 

一方で、「結婚していないかもしれない」という回答は、全体で 22.7%、男性 20.1%、女

性 25.3％となり、「わからない」と回答した全体 16.3%、男性 14.3%、女性 18.3%の割合を

合算すると、全体で 39.0%の男女が「結婚したい」と思ってはいるものの、もしかしらた

「結婚していないかもしれない」というネガティブな未来予想をした結果となりました。 

あくまで自身の未来予想という設定での設問となりますが、25 歳～34 歳の独身男女全体

の約 6 割が、現時点でご自身の「結婚をしたい」という希望が将来に叶いそうだというポジ

ティブな考えを持っている一方で、約 4 割の独身男女は結婚したいと思ってはいるものの、

将来自分が実際に結婚しているかどうかは未知数であるというネガティブ要素を含む考え

を持っているということが調査からうかがえる結果となりました。 
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－ 調 査 概 要 － 

■調査名：独身男女の結婚に関する意識調査 

■調査地域：全国 

 ■調査対象：独身男女 25 歳～34 歳  

■調査方法：インターネットを利⽤したクローズ調査 

■調査日：2024 年 8 月 20 日(火) ～ 8 月 24 日(土)  

■調査主体：株式会社オーネット 

■回答数 ：全体： 702 人 （男性：358 人、女性：344 人） 

      ※男性 25～29 歳：186 人、30～34 歳：172 人 

      ※女性 25～29 歳：187 人、30～34 歳：157 人 

※調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で 100％にならない

ことがあります。 

 ※本資料を引⽤またはご使⽤になる場合は、 “結婚相手紹介サービス「オーネット」調査”

と明記ください。その際にはオーネット広報宛にご連絡いただきますと幸いです。 

 

 

■■運営会社■■ 結婚相手紹介サービス 株式会社オーネット 
 
「データマッチング」、「WEB による検索」、「写真による検索」、「パーティー・イベント」、
「お引き合わせ」など、豊富な出会いの機会をご提供します。専任の結婚アドバイザーによ
る手厚いサポートを通して、結婚にむけた様々なニーズにお応えいたします。 
また、男女 45 歳以上を対象にした中高年専門の＜オーネット スーペリア＞を運営し、結
婚のみにこだわらない、さまざまなかたちのパートナー探しを実現するための大人の出会
いの機会をご提供しています。 
 
■代表者：代表取締役社長 都村毅 
■設立：1980 年 4 月 株式会社オーネットの前身となる株式会社オーエムエムジー創立 
■沿革：2007 年 12 月 楽天グループに事業承継、株式会社オーネット設立 

2018 年 12 月 親会社が楽天株式会社よりポラリス・キャピタル・グループ株式
会社関連会社に変更 

■本社所在地：〒104-6222 東京都中央区晴海一丁目 8 番 12 号 晴海アイランド 
トリトンスクエア オフィスタワーZ 22 階  

 
＜公式ホームページ＞ 
https://onet.co.jp/ 
 
＜ニュースリリースページ＞   
https://onet.co.jp/company/release/ 
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